[image: image1.png]Onpeaenenne 1. KpagpaTHslM ypaBHEeHMEM
HA3BIBAIOT YPaBHEHUE BUJA
ax?+bx+c=0,
rae Ko3apunuenTsl a, b, ¢ — n100bIe IEeMCTBUTED-
HbIe YKca, npudeM a # 0. MEorouseH ax® + bx + ¢
HA3BIBAIOT KBAAPATHBIM TPEXWICHOM.

Kosdpodunuentsl a, b, ¢ pa3nuyaoT 1mo Ha3Ba-
HUAM: @ — nepesLil, UJInu CMapuiuil, Ko3ggpuyuenm;
b — emopoii Kosgpduyuenm, uau KoIppuyuenm
IIPU X; C — CB0000HDLIL WIEH.

OnpegenexHne 2. KpaagpaTHoe ypaBHEHHE
Ha3bIBAIOT NPHBEAEHHBIM, €CJH €ro CTaplmuun
Ko3(ddunmueHT paBeH 1; KBaJpaTHoOe ypaBHEHHE
HA3bIBAIOT HENPHBEAEHHBIM, €CJH CTapluu
Ko3dduiueHT orindyex or 1.




[image: image2.png]Pewumv xKeadpamnoe ypaéHeHue — 3HaAYum Hailmu ece ez0
KOPHU UJU YCMAHOBUMDb, YMO KOPHell Hem.




[image: image3.png]xeadpamnoe ypasnenue ax* + bx +c =0

. .




[image: image4.png]Mmodcem umemdv aubo dea Kopus, nubo odun Kopenv, 1ubo 6006we
He umemov KopHel.




[image: image5.png]O6nIuHO BRIpaskeHHMe b? — 4ac o6osmavalor Gyk-
Boii D 1 Ha3HIBAIOT AMCKPMMHMHAHTOM KBaJpAaTHOTO
ypaBHenusd ax’ + bx + ¢ = 0 (W11 AMCKPHMMHUHAHTOM
KBaAPaTHOro TpexwieHa ax’ + bx + c).




[image: image6.png]Ecnu D < 0, mo xéadpamnoe ypasnerue ax® + bx +

Teopena, | I + ¢ =0Hneumeem xoprei.




[image: image7.png]Ecnu D = 0, mo xeadpamnoe ypasnenue ax® + bx +

Teopema 2 + ¢ =0 umeem odun Kopens, Komopwiil Kaxodumca

no o ex=-2
dopmyn 2"




[image: image8.png]Ecau D > 0, mo xeadpamuoe ypasnenue ax’ + bx +
+ ¢ = 0 umeem d6a KOpHA, Komopbie Haxodamcs no
dopmynam:

_b+yp_b-D
P,

x
! 22 2

Teopema 3
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[image: image10.png]ANTropuT™ pemieHHS ypaBHEHHA
ax*+bx+c=0
1. Beryucsmts guckpumuaanT D o dpopmyse D = b? — 4ac.

2. Eciu D < 0, To KBaZipaTHOE ypaBHEHME He HMeeT KOPHei.

3. Ecin D = 0, To KBagpaTHOE ypaBHEHNE MMeET OAUH KOPEHb:

-t
x=-9-
4. Eciu D > 0, To KBagpaTHOE ypaBHEHNE UMEET ABa KOPHS:

-b+D -b-JD
xl=T, Xy = .

2a





Вернуться в модуль
